



齐鲁晚报 今日运河

齐鲁晚报《今日运河》编辑部地址 济宁市洸河路11号

邮编 272000

新闻热线:(0537) 2110110

报纸发行:(0537) 2366529

报纸广告:(0537) 2366539、2366549



今日运河官方微信互动平台

便民服务热线: 济宁市纪委:12388 住建委热线:12319

消费投诉:12315

食药投诉:12331

旅游咨询:12301

供电服务:95598

中山水务:2321111

华润燃气:2235602

数字电视:3208998

2231686

汽车总站:2658114

2312351

汽车北站:2161155

济宁机场:6666666

济宁火车站:2737539

兖州火车站:13583729511

L 旅游

# 坐火车可直达张家界了

## 赴张家界旅游线路或将降价三分之一

本报济宁6月24日讯(记者 胡祥东) 7月1日起,济南至张家界“张家界号”旅游专线列车将正式开行,途经济宁市的兖州站、济宁站。记者了解到,届时赴张家界的旅游线路将降价三分之一。

7月1日起,Y265/6次旅游专线列车将每日对开,9点40分从济南发车,次日12点08分到达张家界;同时,18:30从张家界发车,次日21:10抵达济

南。其中,途经济宁市的兖州站、济宁站,历时23小时33分钟。

“张家界线路一直比较火,旅游专线开通后,成本降低了不少,对这条线路有一定推动作用。”济宁春秋国际旅行社总经理张文新说,以前去张家界需要先坐火车到长沙,然后坐汽车到张家界,全程大概需要36个小时,现在坐火车直达,除了比较方便舒适,还

能节省12个小时,行程耗时大大缩短,而且降低了路上的成本。“整个费用大概能降低三分之一,1000元左右就能去张家界旅游了。”

记者获悉,7月1日至3日,在山东境内火车站上车,到达张家界的乘客将获赠张家界“旅游护照”,可凭“护照”、本人身份证及火车票在7月2日至7日免费进入张家界重点景区或乘坐景区内交通工具。



## 高温下保供电

高温酷暑,站在作业车高台顶端,加紧进行线路带电T接。近日,邹城市供电公司加班加点,为城区一电压不稳的家属区安装变压器,开挖电缆沟、敷设电缆……耗时一天完成了全部施工,确保家属区安全用电。

本报通讯员 朱璐 摄

H 惠民

# 两癌筛查7月1日启动

### 300余名医务人员参加专项培训

本报济宁6月24日讯(记者 李倩) 24日,济宁市卫生局启动两癌筛查项目医务人员培训,确保7月1日全面实施城乡适龄妇女“两癌”免费检查工作。

据了解,今年,济宁将“建立城乡适龄妇女专项健康查体长效机制”列入为民办实事之一。为做好户籍人口适

龄女性两癌筛查工作,市卫生局对各县市区项目办负责人以及承担适龄妇女专项健康查体工作任务的医疗保健机构的妇产科医师、外科医师、影像科(超声专业)医师、检验科技师、信息录入人员等300余名医务人员进行了培训。

“济宁市城乡适龄妇女宫颈癌检查将采用人乳头瘤病

毒(HPV)检测技术提高阳性率和早期发现率,同时使用“两癌”检查信息系统,实现项目的实名制管理,确保数据的真实性和准确性。”济宁市卫生局妇社科科长胡继民介绍,受检对象为年龄在35-64周岁之间的妇女,意在通过项目推进,提高了两癌的早诊断、早治愈。

C 出行

## 汽车总站直通车开进济宁医学院

本报济宁6月24日讯(记者 庄子帆 通讯员 代亚杰 陆晶晶) 暑期即将来临,济宁医学院又一批学子完成学业,即将奔赴省内各大医院开始毕业实习。24日,济宁汽车总站的直通车开进济宁医学院,将毕业生直接送达实习医院。

6月24日一早,济宁医学院校区内,汽车总站组织的50余辆客货班车整装待发,客货运工作人员提前到位,醒目的线路指示牌、温馨祝福条幅早已悬挂妥当,等候学子上车起行。据了解,济宁汽车总站共需安排150余部客货车辆,运送3000余名学子出行。

H 采暖

## 东郊供热预交费本月26日开始

本报济宁6月24日讯(记者 公素云) 记者从东郊热电公司获悉,6月26日起,东郊热电公司将开始预收采暖费优惠活动,供暖用户在此期间预交今年采暖费,可凭单据领取名牌食用油,往年欠费用户交齐欠费后,将免收滞纳金。

据介绍,预交费期间,采暖用户可到东郊热电公司供热客服中心(洸河路与科苑路交汇处向北150米西拐20米)缴费,缴费时间为周一至周五,上午8点30分至11点30分,下午1点30分至4点30分。除到营业大厅缴费外,用户也可以持“供热缴费卡”到中国银行济宁各营业网点缴纳采暖费,然后凭缴费单据到供热客服中心领取奖品。对于往年欠费的用户,在此期间预交今年的采暖费并交齐往年欠费,将免除全部滞纳金。

F 防汛

## 今年济宁防汛紧盯地面沉降区

本报济宁6月24日讯(记者 康宇) 近日,2014年济宁市汛期地质灾害防治方案出台,将地面沉降区、采煤塌陷区、地貌景观保护区、低山丘陵区列为汛期地质灾害防治重点。

据介绍,为了提前防范地质灾害的发生,济宁市相关部门将对辖区内人口聚集区、风景名胜、交通干线及厂矿企业周边开展地质灾害巡查,还将组织开展地质灾害应急演练,提高群众防灾减灾意识,加强城区地面沉降监测。同时在勘查论证的基础上,合理调整用水结构,提倡利用地表水,严格限制地下水的开采,提高水的重复利用率,最大限度地降低地面沉降造成的损失。